# 第3期医療費適正化計画の進捗状況について (報告)

## 1 第3期医療費適正化計画の進捗評価について

#### (1) 第3期医療費適正化計画について

県では、高齢者の医療の確保に関する法律(昭和 57 年法律第 80 号)に基づく医療費適正化計画として、平成 30 年度から令和 5 年度までを計画期間とする第 3 期計画を策定したところ。 (資料 5 - 2)

### (2) 進捗評価について

都道府県は各年度において、医療費適正化計画の進捗状況を公表するよう努力義務が規定されており、国から示された様式を基に、平成30年度の指標の進捗状況について報告するもの。

# 2 平成30年度の事業の進捗状況について(概要)

| 指標名          |     | 現状値               | Н30             |          |            | 計画目標値                                  |
|--------------|-----|-------------------|-----------------|----------|------------|--|
|              |     | (H29)             | 目標値             | 実績値      | 達成状況       | (R5 時点)                                |
| 特定健康診査の受診率   |     | <b>2751.2%</b>    | 2853. 2%        | 2852.0%  | 未達成        | 70.0%                                  |
| 特定保健指導の受診率   |     | <b>27</b> 15.6%   | 2828.9%         | 2816.6%  | 未達成        | 45.0%                                  |
| がん検診         | 胃   | 2846.8%           | 2947.5%         | (実績なし)   | -          | 250.0%                                 |
| の受診率         | 肺   | 2856.6%           | 2957. 2%        | (実績なし)   | -          | <b>4</b> 60.0%                         |
|              | 乳   | 2850.4%           | 2951.2%         | (実績なし)   | -          | <b>4</b> 55.0%                         |
|              | 子宮頚 | 2846.4%           | 2947.0%         | (実績なし)   | _          | <b>4</b> 50.0%                         |
|              | 大腸  | 2849.2%           | 2949.4%         | (実績なし)   | -          | <b>4</b> 50.0%                         |
| 歯周疾患検診実施市町村数 |     | 2826 市町村          | 2930 市町村        | 2930 市町村 | 達成         | 33 市町村                                 |
| メタボリックシンドローム |     | ②27.7%            | 2829.4%         | 2826.3%  | 未達成        | 40.0%                                  |
| の該当者・予備群の減少率 |     | 4021.170          | (4)/29.4%       | (4)20.3% | 木连队        | 40.0%                                  |
| 糖尿病腎症による新規   |     | 25~27             | 27~29           | 27~29    | 達成         | 2~4                                    |
| 透析療法導入患者数    |     | 平均 130 人          | 平均 151 人        | 平均 151 人 | 连队         | 平均 122 人                               |
| 成人の喫煙率の減少    |     | 2822.6%           | 2920.8%         | (実績なし)   | -          | <b>4</b> 12.0%                         |
| 受動喫煙防止対策を実施  |     | 2836.6%           | <b>2927.4</b> % | (実績なし)   | _          | <b>4</b> 0%                            |
| していない職場の割合   |     | <b>2930.</b> 0 70 | (3)27.4%        | (天根なし)   | _          | 4)0 70                                 |
| 後発医薬品の使用割合   |     | 2875.1%           | 80. 0%          | 81.9%    | 達成         | 280.0%                                 |
| 重複服薬者に対する取組実 |     | 2919 市町村          | 24 市町村          | 24 市町村   | 達成         | 27 市町村                                 |
| 施市町村数        |     | <br>  例13   1m147 | ረ4 ጠሠነትነ        | ረ4 ጠሠነትህ | <b>连</b> 队 | 71111111111111111111111111111111111111 |

- ※ 個票については、2頁以降に記載
- ※ 医療費適正化計画では、「平成29年度時点の現状値」と「令和5年度時点の目標値」のみ設定 しているが、進捗評価のため、各年度の目標値を設定して評価しているもの。